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Ενημέρωση Σχετικά  με τα Δεδομένα Προϊόντος για τους Χρήστες Ναυτιλιακών Προϊόντων (Άρθρο 3 
παράγραφος 2 της ευρωπαϊκής Πράξης για τα Δεδομένα) 

Το Προϊόν Honda Marine σας παράγει δεδομένα προϊόντος στα οποία μπορείτε να έχετε πρόσβαση και να 
διαχειρίζεστε σύμφωνα με τις νομοθετικές ρυθμίσεις, ιδίως την ευρωπαϊκή Πράξη για τα Δεδομένα. 

Σε αυτή την Ενημέρωση Σχετικά με τα Δεδομένα Προϊόντος, σας παρέχουμε πληροφορίες, υπό την ιδιότητά 
σας ως χρήστη σύμφωνα με την ευρωπαϊκή Πράξη για τα Δεδομένα (βλ. ορισμό παρακάτω), αναφορικά με το 
είδος τωνδεδομένων που παράγουν τα BF40, BF50, BF60, BFP60, BF80, BF100, BF115, BF135, BF150, 
BF175, BF200, BF225, BF250, BF300, BF350, τον πιθανό όγκο τέτοιων δεδομένων, πώς αποθηκεύονται, 
πώς κοινοποιούνται και πώς μπορείτε να έχετε πρόσβαση και να διαχειρίζεστε αυτά τα δεδομένα,  καθώς και 
ποια δικαιώματα έχετε σχετικά με τα δεδομένα. Επομένως, σας ζητούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις 
ακόλουθες πληροφορίες. 

Ορισμοί 

Συνδεδεμένο προϊόν σημαίνει ένα είδος που λαμβάνει, παράγει ή συλλέγει δεδομένα σχετικά με τη χρήση ή 
το περιβάλλον του και το οποίο είναι σε θέση να μεταδίδει δεδομένα προϊόντος μέσω υπηρεσίας ηλεκτρονικών 
επικοινωνιών, φυσικής σύνδεσης ή πρόσβασης εντός της συσκευής (π.χ. ένα συνδεδεμένο προϊόν 
παραγωγής ενέργειας). 

Τα δεδομένα προϊόντος είναι δεδομένα που παράγονται από τη χρήση ενός συνδεδεμένου προϊόντος που 
έχουν σχεδιαστεί ώστε να είναι ανακτήσιμα, μέσω υπηρεσίας ηλεκτρονικών επικοινωνιών, φυσικής σύνδεσης 
ή πρόσβασης εντός της συσκευής. 

Χρήστης είναι ένα πρόσωπο που έχει στην κυριότητά του ένα συνδεδεμένο προϊόν ή έχει το δικαίωμα να 
χρησιμοποιήσει αυτό το συνδεδεμένο προϊόν ή που λαμβάνει συναφείς υπηρεσίες. 

Κάτοχος δεδομένων σημαίνει ένα φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έχει το δικαίωμα ή την υποχρέωση να 
χρησιμοποιεί και να καθιστά δεδομένα διαθέσιμα, συμπεριλαμβανομένων, όπου έχει συμφωνηθεί συμβατικά, 
δεδομένων προϊόντος ή δεδομένων συναφών υπηρεσιών τα οποία έχει ανακτήσει ή δημιουργήσει κατά την 
παροχή μιας συναφούς υπηρεσίας. 

Όσον αφορά τους όρους που χρησιμοποιούνται στην παρούσα Ενημέρωση, παραπέμπουμε, επίσης, στους 
ορισμούς του Άρθρου 2 της ευρωπαϊκής Πράξης για τα Δεδομένα.  

Σύμφωνα με το Άρθρο 3 της ευρωπαϊκής Πράξης για τα Δεδομένα, παρέχουμε τις ακόλουθες πληροφορίες 
στους χρήστες: 

1. το είδος, το μορφότυπο και τον εκτιμώμενο όγκο δεδομένων προϊόντος που μπορεί να παράγει το 
συνδεδεμένο προϊόν:  

Όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν Marine σας, το προϊόν συλλέγει και μεταδίδει ορισμένα Δεδομένα 
Προϊόντος. Αυτά τα δεδομένα μπορούν να αποθηκευτούν εντός της συσκευής. Αυτό περιλαμβάνει τα 
ακόλουθα δεδομένα: 

a) Είδος δεδομένων: Δεδομένα λειτουργίας σε πραγματικό χρόνο (στροφές κινητήρα, δεδομένα 
αισθητήρων κ.λπ.), δεδομένα DTC (κωδικοί σφάλματος, δεδομένα σχετικά με την κατάσταση 
λειτουργίας όταν παρουσιάστηκαν κωδικοί σφάλματος) και δεδομένα βαθμονόμησης.  

b) Μορφότυπο: CAN. 

c) Εκτιμώμενος όγκος: τα δεδομένα προϊόντος που μπορεί να παράγει το προϊόν Marineεξαρτώνται από 
το πόσο συχνά και για πόσο καιρό χρησιμοποιείται. Τα δεδομένα που παράγονται και μεταδίδονται 
συνεχώς και σε πραγματικό χρόνο: 

a. Μέγιστη χωρητικότητα διαγνωστικών δεδομένων που μπορούν να αποθηκευτούν: 24 Kbyte 
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b. Πραγματική χρησιμοποιούμενη χωρητικότητα με κατανομή δεδομένων: 11,31 Kbyte 

c. Χωρητικότητα μη διατηρούμενων δεδομένων: 0 Kbyte 

2. κατά πόσον το συνδεδεμένο προϊόν είναι ικανό να παράγει δεδομένα συνεχώς και σε πραγματικό 
χρόνο:  

Ναι, το προϊόν είναι ικανό να παράγει δεδομένα συνεχώς και σε πραγματικό χρόνο. 

3. αν το συνδεδεμένο προϊόν είναι ικανό να αποθηκεύει δεδομένα εντός της συσκευής ή σε 
απομακρυσμένο διακομιστή, συμπεριλαμβανομένης, κατά περίπτωση, της προβλεπόμενης 
διάρκειας διατήρησης: 

Τα δεδομένα αποθηκεύονται εντός της συσκευής, δείτε παραπάνω το 1. 

4. τον τρόπο με τον οποίο ο χρήστης μπορεί να έχει πρόσβαση, να ανακτήσει ή, κατά περίπτωση, να 
διαγράψει τα δεδομένα, συμπεριλαμβανομένων των τεχνικών μέσων για να το πράξει, καθώς και 
τους όρους χρήσης και την ποιότητα της υπηρεσίας:  

a) Πώς οι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση στα δεδομένα προϊόντος 

Εάν είστε χρήστης, μπορείτε να έχετε πρόσβαση στα δεδομένα που παράγονται στο προϊόν Marine 
εσωτερικά και αποθηκεύονται στον υπολογιστή της μονάδας του προϊόντος, ζητώντας από έναν 
αντιπρόσωπο να ανακτήσει δεδομένα μέσω ενός συγκεκριμένου καλωδίου δεδομένων και να λάβετε 
το εργαλείο επιθεώρησης SW της DLR για να εξετάσετε τα δεδομένα του προϊόντος (ενδέχεται να 
ισχύουν χρεώσεις). 

b) Πώς μπορείτε να διαγράψετε δεδομένα προϊόντος: 

Ο χρήστης δεν μπορεί να διαγράψει τα δεδομένα, καθώς τα δεδομένα παράγονται εσωτερικά στο 
προϊόν Marine και αποθηκεύονται στον υπολογιστή της μονάδας προϊόντος. Ένας αντιπρόσωπος θα 
μπορούσε να διαγράψει τα δεδομένα κατόπιν αιτήματος του χρήστη, αλλά ενδέχεται να ισχύουν 
χρεώσεις. 

5. Αλλαγές στην παρούσα Πολιτική Ενημέρωσης Σχετικά με τα Δεδομένα Προϊόντος 

Νέοι κανόνες δικαίου, εταιρικές αποφάσεις ή τεχνικές εξελίξεις ενδέχεται να οδηγήσουν σε αλλαγές στην 
παρούσα Ενημέρωση Σχετικά με τα Δεδομένα Προϊόντος και να απαιτηθεί από εμάς να προσαρμόσουμε 
ανάλογα την παρούσα Ενημέρωση. Μπορείτε να βρείτε την ισχύουσα έκδοση στον ιστότοπό μας. Λάβετε 
υπόψη ότι οι εξωτερικοί σύνδεσμοι προς ιστότοπους τρίτων ή τα στοιχεία επικοινωνίας τους ενδέχεται να 
αλλάξουν με την πάροδο του χρόνου. Εάν βρείτε πληροφορίες που δεν είναι πλέον ενημερωμένες, 
παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

*** 


